
Hof Hogelande

Rapport: Resultatentabel
Model: basismodel

LAeq totaalresultaten voor toetspunten
Groep: Hogelandseweg
Groepsreductie: Ja

Naam
Toetspunt Hoogte Lden

1_A 1,50 47,8
1_B 4,50 48,9
1_C 7,50 48,9
2_A 1,50 44,5
2_B 4,50 45,7

2_C 7,50 45,8
3_A 1,50 42,5
3_B 4,50 44,0
3_C 7,50 44,0
4_A 1,50 35,5

4_B 4,50 35,3
4_C 7,50 35,9
5_A 1,50 40,0
5_B 4,50 40,4
5_C 7,50 41,1

6_A 1,50 18,4
6_B 4,50 20,0
6_C 7,50 20,0

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Hof Hogelande

Rapport: Resultatentabel
Model: basismodel

LAeq totaalresultaten voor toetspunten
Groep: Krabbeneiland
Groepsreductie: Ja

Naam
Toetspunt Hoogte Lden

1_A 1,50 17,2
1_B 4,50 18,0
1_C 7,50 18,6
2_A 1,50 --
2_B 4,50 --

2_C 7,50 --
3_A 1,50 27,8
3_B 4,50 28,8
3_C 7,50 29,3
4_A 1,50 --

4_B 4,50 --
4_C 7,50 --
5_A 1,50 3,0
5_B 4,50 5,7
5_C 7,50 9,7

6_A 1,50 27,5
6_B 4,50 28,6
6_C 7,50 29,2

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Hof Hogelande

Rapport: Resultatentabel
Model: basismodel

LAeq totaalresultaten voor toetspunten
Groep: Noordweg
Groepsreductie: Ja

Naam
Toetspunt Hoogte Lden

1_A 1,50 20,1
1_B 4,50 19,2
1_C 7,50 19,4
2_A 1,50 32,1
2_B 4,50 31,5

2_C 7,50 32,2
3_A 1,50 2,7
3_B 4,50 -9,6
3_C 7,50 -11,0
4_A 1,50 42,5

4_B 4,50 43,9
4_C 7,50 44,1
5_A 1,50 34,1
5_B 4,50 35,1
5_C 7,50 36,0

6_A 1,50 29,3
6_B 4,50 30,0
6_C 7,50 30,4

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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rekenmodel en nummering toetspunten Rho - Rotterdam 

RMG-2012, wegverkeer, [nov 2022 - basismodel] , Geomilieu V2022.4 Licentiehouder: Rho - Rotterdam 
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schaal = 1 : 3993


